
ly v  tomto oboru. Třída reakce na oheň 
u suchého materiálu v dutině za stano-
vených podmínek je B-s1, d0.

Víc než sklo a kámen

Climatizer Plus z  portfolia Compri 
firmy Ciur je ovšem účinný nejenom 
proti přímému ohni. Má vysokou měr-
nou tepelnou kapacitu: c

D
 = 1919 až 

2142 J/(kg.K), což je 2× více než u mi-
nerální izolace nebo polystyrenu. V pra-
xi to znamená, že vrstva tepelné izolace 
funguje tak, že vydrží nahřívání sluníč-
kem celý letní den, energii akumuluje 
a nepropustí teplo dovnitř. Odpadá tak 
potřeba místnosti zbytečně klimatizo-
vat. Stejně tak to platí i opačně: schop-
nost zadržet teplo a nepropustit jej ven 
v  zimních měsících je podobná a  také 
nemá konkurenci.

Efekt pijáku podobný

Unikátní a  velmi užitečná je schop-
nost Climatizeru Plus pracovat s vzduš-
nou vlhkostí a  vlhkostí vyskytující se 
v konstrukci. Nešvarem starších objektů 
a  zejména pak venkovských stavení je 

kazníky tak přijatelná? Navíc je do ceny 
započítána i  aplikace na místě? Je to 
jednoduché – na začátku byl geniální 

nápad, jak využít nepotřebný sběrný 
novinový papír. Následoval patentový 
způsob jeho zpracování.

Ještě něco

Climatizer Plus právě díky techno-
logii zpracování celulózových vláken 
odolává plísním, biologickým škůdcům 
– myším, vosám apod. Garantovaná je 
i  dlouhodobá životnost při nezměně-
ných izolačních a  fyzikálních vlastnos-
tech. Nízký difúzní odpor umožňuje re-
alizaci konstrukce s  difúzně otevřenou 
skladbou. 

Co je ale například z  hlediska star-
ších rekonstruovaných objektů vel-

mi důležité, je odolnost proti 
ohni. Proti přímému pla-

meni papírový izolant 
odolá až 30  minut, 

tedy v  násob-
cích déle než 
některé tra-
diční materiá-

Jedinečných vlastností dosažených 
pomocí přírodních materiálů má Clima-
tizer Plus opravdu mnoho. Je to velmi 
účinná, široce použitelná, trvanlivá, eko-
logicky aktivní (lze využít i  po odinsta-
lování), aplikovatelná bez stavebních 
úprav během několika hodin, cenově 
výhodná investice s  dobou návratnosti 
během několika málo let. Dvacetiletá 
záruka. Vhodná pro rekonstrukce i  no-
vostavby. 

Možná namítnete, že takových izo-
lantů je dnes na trhu coby lopatou 
přehazoval. Určitě bychom namítli, že 
když už, tak se bude jednat spíše o lo-
patku dětskou. Foukaná celulózová 
izolace Climatizer Plus ale umí regu-
lovat přirozenou cestou vlhkost a díky 
zcela bezkonkurenčnímu fázovému 
posunu dokáže zadržet průnik tepla/
chladu až na 7 hodin. Tohle žádný jiný 
izolant opravdu neumí. Hodnota sou-
činitele tepelné vodivosti dosahuje 
λ

D
 = 0,038 W/(m.K). 
Stejně bezkonkurenční je to i se zdra-

votní prospěšností (nikoli jen nezávad-
ností) či s principem tzv. ekologicky uza-
vřeného kruhu. 

Říkáte si, jak je tedy možné, že při toli-
ka „nej“ je cena Climatizeru Plus pro zá-
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Izolace, která umí neskutečné věci
Smysl izolací je jasný – izolovat! Tato ale navíc umí teplo regulovat i zadržovat. To vše pomocí obyčejného papíru, 
ze kterého je vyrobena foukaná celulózová izolace Climatizer Plus.



zaznamenáte, že foukači už přijeli. Po-
kud ani nezaznamenáte, že odjeli, je 
to proto, že v ceně izolantu je zahrnuta 
i  cena práce. Climatizer Plus tak šet-
ří vaše peníze i  čas, výrazně zrychluje 
izolování objektu a  ekologickou cestou 
zlepšuje vaše životní prostředí. 

Závěrem

Méně topit v  zimě, nechladit v  létě, 
mít doma ticho a  výrazně lepší mikro-
klima vhodné i  pro alergiky patří mezi 
legitimní očekávání každého investora. 
Foukaná celulózová izolace dokáže uše-
třit za klimatizování v létě i za spotřebič 
s  menším topným výkonem nutným 
k zahřátí při dlouhých zimních večerech. 
Hlavní je ale zdraví a dobrá pohoda. To 
vše vám Climatizer Plus umí splnit. 

•
Více podrobností o  izolacích najdete 

na www.vseproizolace.cz.  ❏
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stavební konstrukce. Tím se například 
zejména pro vás, kteří bydlíte v  pod-
kroví, stane slovo grilování opět pouze 
označením pro druh kulinárních rado-
vánek.

Další varianty úspor

Například aplikace Climatizer Plus při 
izolování půdy zabere 1 až 3 hodiny po-
dle ploch a  náročnosti objektu. Vše se 
dělá zvenku, nic se netahá přes míst-
nosti a  pokoje. Nejsou nutné bourání, 
přestavby a jiné stavební práce. Nemusí 
se uklízet. Možná tak uvařit kafe, pokud 

použití stavebních materiálů, které za-
držují vlhkost. Pokud je tedy v  interiéru 
příliš vlhko, dokáže izolace ve spojení 
s parobrzdnou fólií Intello regulovat stav 
tím, že část vlhkosti pojme do své ce-
lulózové struktury. Jakmile se situace 
obrátí, vypouští izolant vlhkost zpět do 
ovzduší. Udržuje se tak nejenom stálé 
a příjemné, ale i zdraví prospěšné mik-
roklima. 

Tepelné mosty zůstanou za vámi

Schopnost pijákového efektu je také 
velmi důležitá při eliminaci tepelných 
mostů a  vlhnutí stavební konstrukce. 
Pokud se v  některém ze spojů vyskyt-
ne rosení (rosný bod, občasné hroma-
dění vlhkosti, vlhké zdi apod.) celulóza 
vlhkost vstřebá a  obdobně jako piják ji 
distribuuje dál. Místo tak zůstává su-
ché, vlhkost prakticky zanikne tím, že se 
„roztáhne“ do velké plochy a po změně 
klimatických podmínek se ztratí způso-
bem, jaký byl popsán výše. Vlhkost tedy 
nezůstává v  místě, spoje nerezaví, ne-
trouchniví a nestávají se podhoubím pro 
plísně a dřevomorku.

Climatizer schovku nehraje

Technologie zafoukávání celulózo-
vého izolantu pod tlakem vzduchu po-
máhá řešit další z velmi důležitých pro-
blémů ať už novostaveb či rekonstrukcí 
– prakticky eliminuje různá skrytá zá-
koutí konstrukce, škvíry, praskliny a od-
straňuje další specifické jevy vytvářené 
například u  rekonstrukcí různorodostí 
použitých stavebních materiálů. Cli-
matizer Plus tak dokáže maximálně za-
mezit čekaným a  předejít i  netušeným 
problémům v oblasti zateplení a poruch 
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